Film promocyjny Centrum Informacji i Planowania Kariery Zawodowej w Białymstoku
Doradzamy zawodowo!
Doradztwo zawodowe
w Centrum Informacji I Planowania Kariery Zawodowej (CIiPKZ)

Wojewódzkiego Urzędu Pracy w Białymstoku

Narrator (pytania wyskakujące u ludzika) 
„A może by tak zmienić pracę? Jak mam szukać pracy? Jaki zawód mam wybrać? Które z moich kompetencji będą przydatne w przyszłej pracy? Gdzie znajdę informacje na temat założenia firmy? 

Narrator: A może Ty też masz pytania dotyczące Twojej przyszłości zawodowej? Umów się na spotkanie z doradcą zawodowym w Wojewódzkim Urzędzie Pracy w Białymstoku. Z jego pomocy może skorzystać każda osoba pełnoletnia, szukająca wsparcia w sferze zawodowej.” 

Kierownik Centrum Informacji i Planowania Kariery Zawodowej w Białymstoku „Znajdujemy się w Wojewódzkim Urzędzie Pracy w  Białymstoku, w Centrum Informacji i Planowania Kariery Zawodowej. Doradztwo zawodowe to nasza kluczowa usługa wspierająca aktywizację zawodową osób bezrobotnych i rozwój zawodowy osób pracujących.”
Doradca zawodowy: „W czym mogę pomóc?”
Klient „Szukam pracy i chcę skorzystać z fachowej pomocy.”

Doradca zawodowy: „Jestem doradcą zawodowym, chętnie Pani pomogę. Może Pani skorzystać 
z indywidualnej porady zawodowej.”
Porada indywidualna
Doradca zawodowy: „Porada indywidualna to nic innego jak rozmowa doradcza, która pomoże Ci odkryć potencjał i możliwości zawodowe oraz wyznaczyć cele zawodowe i nauczyć się je osiągać. Zapraszamy na indywidualne konsultacje jeżeli zastanawiasz się:

· jaki zawód lub kierunek kształcenia wybrać

· jak lepiej przygotować się do procesu poszukiwania pracy i rekrutacji

· jak znaleźć lub zmienić pracę

· jak pokierować swoja karierą zawodową

· jak odnaleźć w sobie motywację do działania

Doradca zawodowy pomoże Ci znaleźć odpowiedź na te pytania. 
Na bezpłatne spotkania doradcze zapraszamy wszystkie osoby pełnoletnie: studentów, absolwentów, osoby bezrobotne, poszukujące pracy jak i pracujące. Można umówić się telefonicznie lub mailowo.” 
Narzędzia diagnostyczne doradców zawodowych
Doradca zawodowy: „W swojej pracy doradczej posługujemy się różnymi narzędziami testowymi. Najczęściej wykorzystujemy Kwestionariusz Zainteresowań Zawodowych oraz Narzędzie do Badania Kompetencji. Kwestionariusz Zainteresowań Zawodowych bada preferencje i predyspozycje klienta do przyszłej pracy. Narzędzie do Badania Kompetencji pozwala na ocenę potencjału zawodowego oraz wybranych kompetencji miękkich. Jeśli chcesz lepiej poznać siebie, swoje predyspozycje, zainteresowania, kompetencje zawodowe, przyjdź na badania z wykorzystaniem testów.” 

Informacje zawodowe
Narrator: „Do dyspozycji naszych klientów są komputery z dostępem do Internetu, które mogą wykorzystać w procesie poszukiwania pracy. Ponadto oferujemy opracowane przez nas informatory na przykład o regionalnym rynku pracy, zawodach i specjalnościach, ofercie edukacyjnej, czy projektach realizowanych w województwie podlaskim. Większość publikacji udostępniamy na naszej stronie internetowej.”

http://wupbialystok.praca.gov.pl/zasoby-informacji-zawodowych
Warsztaty i spotkania grupowe
Doradca zawodowy: „W Centrum Informacji i Planowania Kariery Zawodowej organizujemy warsztaty 
i spotkania dla osób bezrobotnych, nieaktywnych zawodowo oraz pracujących. W naszych zajęciach mogą wziąć udział wszystkie osoby pełnoletnie, zainteresowane daną tematyką. Proponujemy różne tematy, skoncentrowane głównie na rozwijaniu kompetencji społecznych. 
W naszej ofercie są warsztaty z radzenia sobie ze stresem, komunikacji i asertywności, zarządzania czasem i rozwijania kreatywności. Ponadto proponujemy warsztaty z zakresu przygotowania do poszukiwania i podjęcia pracy, ułatwiające samopoznanie i krok po kroku zaplanowanie kariery zawodowej.” 

Doradca zawodowy: „Jednym z obszarów naszej działalności szkoleniowej są warsztaty 
z przedsiębiorczości i zakładania własnej firmy, które cieszą się dużym zainteresowaniem. Popularną wśród klientów propozycją jest coaching przedsiębiorczości, czyli cykl siedmiu sesji poświęconych pracy nad ukształtowaniem swojego pomysłu biznesowego, nabraniem pewności jego sensu, dialogu oraz wymiany doświadczeń i inspiracji. Zaletą naszych warsztatów jest to, że prowadzimy je metodami aktywnymi, w kameralnych grupach, liczących od 6 do 16 osób. Większość są to zajęcia jednodniowe w wymiarze pięciu godzin. Osoby zainteresowane mogą znaleźć informacje o ofercie szkoleniowej na naszej stronie internetowej, zaś zapisy prowadzimy mailowo, telefonicznie oraz bezpośrednio 
w siedzibie Wojewódzkiego Urzędu Pracy.”

Wicedyrektor Wojewódzkiego Urzędu Pracy ds. Rynku Pracy: „Centrum Informacji i Planowania Kariery Zawodowej istnieje w strukturach urzędu od 20 lat. Klienci, którzy zgłaszają się do nas z różnymi problemami zawodowymi, zawsze mogą liczyć na indywidualne podejście, rzetelną wiedzę i fachową pomoc pracowników.” 

Narrator: „Jeśli i Ty potrzebujesz pomocy doradcy zawodowego – nie zwlekaj, przyjdź. Czekamy na ciebie w Białymstoku, Łomży  i Suwałkach.” 
Dane kontaktowe
Wojewódzki Urząd Pracy w Białymstoku
Centrum Informacji i Planowania Kariery Zawodowej 
ul. Pogodna 22, 15 – 354 Białystok, pokój 3, 4, 9, 10

Tel. 85 74 97 244, 243 lub 244
E-mail: biciz@wup.wrotapodlasia.pl
http://wupbialystok.praca.gov.pl 
https://www.facebook.com/Centrum-Informacji-i-Planowania-Kariery-Zawodowej-w-Bia%C5%82ymstoku-932765713502569/ 

